

Aanbesteding: Verhuisdiensten
Aanbestedende Dienst: Stichting Hogeschool Rotterdam
Referentie: 2022/101/FIT-SERVICES

Toelichting:

Ref.nr. 48
Onderwerp: NvI 39

Vraag:

In uw antwoord geeft u aan dat inschrijver bij de beantwoording uit dient te gaan van een aantal lessetjes, (docent) werkplekken, studieplekken, woonkamers en een computerlokaal. In de uitgangspunten van Wens 1 stelt u echter: “specials zoals werkplaatsen dienen meeverhuisd te worden. Denk hierbij aan draaibanken en lazersnijders”.

Wilt u aangeven of inschrijver de verhuizing van werkplaatsen en andere specials in zijn plan van aanpak voor de casus dient mee te nemen, of niet?

Antwoord:

Zie het gepubliceerde document: Nota van Inlichtingen Ronde 2 definitief

Percelen: P1 Verhuisdiensten
Beantwoord op: 19-04-2023
Label: Inhoud

Ref.nr. 49
Onderwerp: NvI 13 en 28

Vraag:

U stelt dat het tarief voor de verhuishwagen in de prijs verdisconteerd dient te worden.

a. In welke prijs bedoelt u hier? In de tarieven voor de in te zetten medewerker?

b. Zo ja, in het tarief van welk type medewerker? Gezien u aan elke functie in het prijzenblad een gelijk gewicht toekent, is het voor de score van de inschrijving niet relevant in welk tarief het gebruik van de verhuishwagen is verwerkt. Echter, bij de latere facturering kan dit een groot verschil maken.

Antwoord:

Zie het gepubliceerde document: Nota van Inlichtingen Ronde 2 definitief

Percelen: P1 Verhuisdiensten
Beantwoord op: 19-04-2023
Label: Inhoud

